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令和 4年度 第 2回 松山市子ども・子育て会議 

教育・保育部会 会議録 

 

１．日時 

令和 4年 10月 19日(水) 14:00～14:30 

 

２．場所 

松山市青少年センター3階 大ホール 

 

３．当日の出席者等 

（１）出席委員（9人） 

上岡 周介、鵜久森 克、香川 実恵子、加納 飛鳥、仙波 得伸、濱田 由紀、 

三浦 和尚、村上 出、森 公夫（五十音順、敬称略） 

（２）事務局 

保育・幼稚園課 

 

４．傍聴の可否 

可（傍聴者 0人） 

 

５．会議次第 

（１）開会 

（２）議事 

①新たに認定を受けて令和 5年 4月から事業を開始する予定施設等の利用定員について 

②第二期松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しについて 

（３）その他 

①連絡事項等 

（４）閉会 

 

６．配布資料 

・部会次第 

・松山市子ども・子育て会議 教育・保育部会 委員名簿 

・【資料 1】新たに認定を受けて令和 5年 4月から事業を開始する予定施設等の利用定員について 

・【資料 2】第二期松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しについて 
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会議録 

１．開会 

・事務局 

ただ今から、令和 4 年度 第 2 回 松山市子ども・子育て会議 教育・保育部会を開会させていただきま

す。本日の部会につきましては、委員総数 10名のうち、9名全員のご出席をいただいており、過半数に達し

ておりますので、松山市子ども・子育て会議条例第 8 条第 4 項の規定により準用する第 6 条第 2 項の規定に

より、本会議が成立しておりますことを、ご報告させていただきます。なお、乗松委員は所用により本日は

ご欠席されています。次に開会に先立ちまして保育・幼稚園課長の好光よりご挨拶申し上げます。 

 

～保育・幼稚園課長挨拶～ 

 

・事務局 

それでは、松山市子ども・子育て会議条例第 8条第 4項の規定により準用する第 6条第 1項の規定に

より、これより先は、三浦部会長に進行をお願いいたします。 

 

２．議事  

・部会長 

本日はお忙しいところお集まりいただきありがとうございます。さて、本日の議題は、審議事項が 2

つとなっています。詳しくは、後ほど事務局から説明していただきますが、時間も限られていることで

すから、ご意見は頂戴しながらも、スムーズに進行できるようご協力をお願います。 

まずは、議事の（１）「新たに認定を受けて令和 5 年 4 月から事業を開始する予定施設等の利用定員

について」、事務局から説明をお願いします。 

 

～事務局から資料 1「新たに認定を受けて令和 5 年 4 月から事業を開始する予定施設等の利用定員につ

いて」の説明～ 

 

・部会長 

事務局の説明でもあったように、本日は、あくまでも令和 5 年度の入園募集に際しての仮設定で、次

回 1 月を目途に開催予定の当部会で、既存施設の利用定員分と合わせて、再度審議して決定するという

ことになります。この件について、質問やご意見がありましたらどうぞ。 

 

～委員から意見なし～ 

 

・部会長 

 待機児童ゼロを継続する観点で、今回の設定は問題ないという理解でいいですか。 

 

・事務局 

 今回の申請は幼稚園が新たに保育機能を付随させることで、これまでの教育部分だけでなく、預かり

保育の利用状況などを踏まえ、ニーズの高い保育の受け皿になるため認定こども園に移行するものです。

園の実態に合わせた定員設定であるため、待機児童ゼロの継続に資するものだと考えています。 

 

・部会長 

わかりました。引き続き、待機児童ゼロの継続に向けてよろしくお願いします。 

それでは、引き続き、議事（２）「第二期松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しについて」、

事務局から説明をお願いします。 
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～事務局から資料 2「第二期松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しについて」の説明～ 

 

・部会長 

前回、説明いただいた「量の見込み」について、委員のみなさんから特段意見がなかったようですの

で、前回の設定方法によって算出した「量の見込み」と「確保内容」の方針に基づいて、令和 5 年度の

認定こども園への移行状況も含めて、「確保内容」を示していただきました。計画を立てた当初もそうで

すが、あくまでも「計画」は「計画」であって、必ずしもこれと同じにならなければならないというも

のではありません。実際、計画を策定した令和元年度と今は状況が変わっています。 

事務局の説明の中でもありましたが、今後毎年行う点検・評価の中で、現状を分析し、待機児童ゼロ

を継続できるよう、必要に応じて、柔軟に対応していただくこともあるかと思います。 

質問やご意見がありましたらどうぞ。 

 

～委員から意見なし～ 

 

・部会長 

 以上で、本日の議事はすべて終了いたしましたが、これまでを通して、質問はございませんか。 

 

・委員 

 今回の審議内容ではありませんが、松山市の社会福祉施設等物価高騰対策緊急支援金について、私た

ちのような小規模の保育園としては、事務手続きも簡素にしていただき、一律に支援金をいただけて非

常に助かりました。今後も、事務負担等も考慮いただいた上で、様々な施策に取組んでいただけること

を期待します。 

 

・部会長 

 他にございませんでしょうか。 

 

～意見なし～ 

 

議事は以上でございますが、続いて「連絡事項等」について、事務局から説明をお願いします。 

 

３．その他（連絡事項） 

・事務局 

～事務局から、連絡事項を説明～ 

 

・部会長 

それでは、以上をもちまして、本日の全ての審議を終了とします。事務局にお返しします。 

 

４．閉会 

・事務局 

それでは、以上をもちまして、「令和 4年度第 2回松山市子ども・子育て会議教育・保育部会」を閉会

いたします。委員の皆様におかれましては、、円滑な議事の進行にご協力を賜りまして、誠にありがとう

ございました。 

 

（了） 


